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SORVEGLIANZA PASSI 
Analisi dati indicatori CONSUMO DI ALCOL

CONSUMO DI ALCOL
dai 65 anni in su - Valle d’Aosta vs Italia 
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CONSUMO PER SESSO 
Confronto Italia/Valle d’Aosta

CONSUMO DI ALCOL PER ETÀ 
Confronto Italia/Valle d’Aosta

CITTADINANZA E CONSUMO DI ALCOL

PASSI D’ARGENTO

BEVITORI E DIFFICOLTÀ ECONOMICHE

Un bevitore “a rischio” 
è un uomo o una donna che 
negli ultimi 30 giorni si è comportato 
come forte bevitore  e/o bevitore binge 
e/o bevitore fuori pasto.

 BEVITORI A RISCHIO PER SESSO

In Valle d’Aosta il consumo a 
maggior rischio è più frequente 
tra gli uomini (45%) che tra 
le donne (12%)

In Valle d’Aosta il 31% dei bevitori risulta avere 
un alto livello di istruzione

In Valle d’Aosta 
il 46% degli ultra 
65enni consuma
bevande alcoliche 
contro il 38% del 
resto d’Italia

ISTRUZIONE NEI BEVITORI A RISCHIO

CONCLUSIONI
In Valle d’Aosta, tra le persone ultra-65enni, il consumo di alcol risulta essere maggiore che nel resto d’I-
talia (46% VS 38%). Gli uomini, più delle donne, sono bevitori a rischio (45% VS 12%). In questa fascia 
d’età bevono di più le persone con meno difficoltà economiche e con un grado di istruzione più elevato. 
Solo il 6% degli intervistati, tra i bevitori a rischio, riceve il suggerimento di bere meno..
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